

『口腔病理アトラス 第3版』

正誤表

本書におきまして、下記の通り記載内容に誤りがございました。訂正してお詫びいたします。

(2022年11月8日作成)

刷	頁	該当箇所	誤	正	更新日
1～4刷	241	右段下から3行目	pseudoepitheliometous hyperplasia	pseudoepitheliomatous hyperplasia	2022/11/8